Расширение кругозора подростка.
Как хорошо, что мы живем в мире технологий и новых возможностей. Они дают множество удобных инструментов для того, чтобы серьезно расширить кругозор, получить новые знания и, конечно же, с пользой и интересом провести свободное время.
Сайт лингволаборатории «Амальгама» стирает все языковые границы для меломанов и сочувствующих. Здесь собрано более 100 000 переводов песен на русский язык. Всем нам время от времени хочется знать, о чем поется в той или иной иностранной песне. Но языковых знаний не всегда хватает, чтобы перевести лирику любимого исполнителя.
Важно, что все переводы проверяются перед публикацией, поэтому качество всегда на высшем уровне.
Сайт «Москва, которой нет» будет интересен не только москвичам, но и всем, кто любит историю и хочет узнать что-то эдакое об одном из древнейших городов России. Здесь можно узнать историю множества домов, улиц, увидеть город таким, каким он был сотню лет назад. Тут можно познакомиться с древним планом города, прочитать интереснейшие городские истории и попутешествовать по тому городу, которого уже нет.
Неважно, в какое время вы родились, этот сайт позволит узнать множество интересных вещей из истории СССР.
 Создатели ресурса my-ussr с любовью собрали диафильмы, открытки и плакаты того времени, которые помогут как поностальгировать, так и открыть для себя новые вехи истории большой страны.
На сайте Discoveric собраны достопримечательности и просто красивые места большинства стран планеты. На сайте собрана интересная и актуальная информация обо всех странах мира, их достопримечательностях, исторических и просто интересных местах земли, природных и архитектурных памятниках. Этот ресурс будет полезен не только для планирующих путешествия, но и для всех, кто хочет проникнуться духом и традициями других стран.
Кулинарный сайт «Мне вкусно» будет полезен всем, кто учится готовить или у кого закончилась фантазия. Большинство рецептов опробованы самими посетителями сайта, а значит, это точно не просто красивые картинки. Здесь  можно подобрать рецепт, лишь отметив продукты, которые прямо сейчас есть в холодильнике. Можно также выбрать по времени приготовления блюда, сложности рецепта и исключить нелюбимые продукты.
На сайте «Кстати, да!» собраны советы, данные пользователями, обо всем на свете - от аннотации к фильму до бытовых хитростей. Есть как дельные советы, смешные советы, так и из серии «капитан Очевидность». В любом случае в этих закромах можно найти новое и интересное для себя. Любой пользователь может оставить здесь и свой совет, основанный на реальном опыте.
Ресурс Pressreader собирает свежую прессу практически всех стран мира. При помощи сайта можно не только поупражняться в иностранных языках, но и посмотреть, что же действительно происходит в мире или отдельно взятой стране. Настоящие бумажные газеты и журналы в онлайн-формате.
Ресурс Malin Space Science Systems предназначен для любителей космоса и всех, кто хочет воочию увидеть, как на самом деле выглядит Красная планета. Видео и картинки со спутника, истории, связанные с Марсом, - такая информация будет не только познавательной, но и интересной людям любого возраста.
Около 4000 фактов обо всем на свете собрано на ресурсе «Музей фактов». Здесь точно можно найти новое и интересное. Причем вся информация перед публикацией тщательно проверяется и дополняется компетентным источником.
IMDb - крупнейший в мире ресурс  о кинематографе и фильмах. На сайте представлены сотни тысяч фильмов, сериалов и лиц кинематографа, несколько миллионов статей обо всем, что связано с кино и индустрией. Здесь же можно ознакомиться с наиболее авторитетными рейтингами 250 лучших фильмов всех времен и народов.
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